



# 徐启方调研工业企业发展时强调 以创新引领经济高质量发展

本报讯 6月30日,副省长、宝鸡市委书记徐启方调研工业企业发展时强调,要深入贯彻落实习近平总书记来陕考察重要讲话精神,探索推进体制机制、业态和技术创新,围绕产业链部署创新链、围绕创新链布局产业链,推动经济高质量发展迈出更大步伐。

当天,徐启方先后来到陕西秦川格兰德机床有限公司、陕西渭河工模具有限公司,详细了解企业深化改革、产品研发、市场开拓、人才培养引进等情况,并实地了解陕汽集团车架生产基地、华强公司年产30万辆份汽车零部件产业新基地项目建设推进情况。

徐启方强调,我市装备制造业基础雄厚、体系完备,许多企业掌握着核心关键技术,发展前景广

阔、大有可为。近日,国家发改委将宝鸡产业转型升级示范区建设纳入中央预算内投资等政策支持范围,要抢抓机遇,大力发展智能制造,加快转型升级。广大企业要深化体制机制改革,合理高效配置技术、资本、人才等要素,不断激发创新活力。要加强科技创新及其成果应用,全面提升研发、生产、管理和服务的智能化信息化水平,瞄准核心技术和关键环节推进技术创新。要聚焦新需求,拓展新市场,积极向产业链、价值链高端环节攀升,始终坚持质量兴企,倾力打造优势品牌,不断提高市场竞争力和影响力,为我市打造装备制造名城作出新贡献。

市委常委、副市长王宁岗参加调研。  
本报记者 金鑫

# 制度改革激发党建新活力

## ——宝鸡推进党的建设制度改革综述

孙海涛 宝组宣

时光的车轮滚滚向前,已经行进到中国共产党成立99周年这个重要的历史节点,每一道车辙都留下了时代深深的印记。

党的十八大以来,全市乘着全面深化改革的东风,建立健全以党的政治建设为统领,全面推进党的各方面建设的体制机制,高质量落实全面从严治党要求,一面面鲜红的党旗在人民心中高高飘扬,指引着改革发展的方向;一枚枚闪亮的党徽在攻坚战中熠熠生辉,凝聚起团结奋进的力量;一项项务实的举措为战斗堡垒夯实根基,书写下党建引领的华章。

504个党委、684个党总支、

9158个党支部、230180名党员……就在这大秦岭脚下,风展红旗如画。

### 党的组织制度改革守正创新

“基础不牢”就会“地动山摇”,制度优势是一个国家的最大优势。以党的组织制度改革为龙头,是党的建设高质量发展的前提和基础。

党内政治生活制度,突出一个“严”字。宝鸡从严格落实《关于新形势下党内政治生活的若干准则》,制定《关于进一步严格党的组织生活制度实施意见》《党员领导干部带头参加“三会一课”制度》,各级

党员干部在严格的党内政治生活中经受了思想淬炼和政治历练,“四个意识”更加牢固、“四个自信”更加坚定、“两个维护”更加自觉。

完善党代表任期制,打造一个“优”字。宝鸡制定《中国共产党宝鸡市市、县(区)代表大会代表任期制实施细则(试行)》,建立《党代表列席市委常委会、全委会制度》等8项制度,党代表任期制进一步优化完善,党代表作用发挥实现常态化。

健全党员发展制度,锁定一个“质”字。宝鸡严格按照党员发展“控制总量、优化结构、提高质量、发挥作用”总要求,创新推

行党员发展“三审核四跟进三报告”制度,完善党员涉嫌违纪违法信息通报和及时处理工作机制,出台党员档案管理办法,开展农村党组织发展党员“清零”行动。2013年至2019年,我市共发展党员20542名,处置不合格党员157名,党员队伍质量明显提升。

开展主题教育,突出一个“实”字。按照中央部署,先后扎实开展党的群众路线教育实践活动、“三严三实”专题教育、“两学一做”学习教育、“不忘初心、牢记使命”主题教育,按照省委安排开展“讲政治、敢担当、改作风”专题教育。(下转第二版)

习近平在中央政治局第二十二次集体学习时强调

# 不断把党的建设得更加坚强有力

新华社北京6月30日电 中共中央政治局6月29日下午就“深入学习贯彻新时代中国特色社会主义思想”举行第二十一次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调,组织建设是党的建设的重要基础。党的组织路线是为党的政治路线服务的。我们党要长期执政、永葆活力,团结带领全国各族人民沿着中国特色社会主义道路实现中华民族伟大复兴,最重要的是把党建设得更加坚强有力。新时代党的组织路线为加强党的组织建设提供了科学遵循,为增强党的创造力、凝聚力、战斗力提供了重要保证。我们要毫不动摇坚持和完善党的领导,继续推进党的建设新的伟大工程,贯彻落实好新时代党的组织路线,不断把党的建设得更加坚强有力。

中央组织部秘书长胡金旗同志就这个问题进行了讲解,提出了意见和建议。

习近平在主持学习时发表了讲话。他指出,再过两天,是我们党成立99周年的日子。安排这次中央政治局集体学习,既是庆祝党的生日的一次重要活动,也是为了推动全党深化认识并贯彻落实好新时代党的组织路线。习近平代表党中央向全国广大共产党员致以节日的热烈祝贺。

习近平强调,党的历史表明,什么时候坚持正确组织路线,党的组织就蓬勃发展,党的事业就顺利推进;什么时候组织路线发生偏差,党的组织就遭到破坏,党的事业就出现挫折。党的十八大以来,党中央对党的组织建设存在的突出问题,坚定不移全面从严治党,在加强党的全面领导、健全党的组织体系、完善选人用人标准和工作机制、健全党内政治生活和组织生活制度等方面采取了一系列重大举措,并同强化党的理论武装、加强党的作风建设、严肃党的纪律、深入开展反腐败斗争等相协调,推动党在革命性锻造中更加坚强。党的十九大之后,我们在总结历史经验特别是党的十八大以来全面从严治党的成功经验的基础上,对新时代党的组织路线进行了概括。我们要正确理解新时代党的组织路线的科学内涵和实践要求,坚持目标导向、问题导向、结果导向相统一,准确把握好贯彻落实的基本要求。

习近平指出,要抓好坚持和完善党的领导、坚持和发展中国特色社会主义。加强党的组织建设,根本目的是坚持和加强党的全面领导,为推进中国特色社会主义事业提供坚强保证。现在,第一个百年奋斗目标即将胜利实现,我们即将开启全面建设社会主义现代化国家、实现第二个百年奋斗目标的新征程。面对复杂形势和艰巨任务,我们要全面把握世界百年未有之大变局和中华民族伟大复兴战略全局,有力应对重大挑战、抵御重大风险、克服重大阻力、化解重大矛盾,进行具有许多新的历史特点的伟大斗争,实现中华民族伟大复兴,最根本的保证还是党的领导。要教育引导全党自觉在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致,保持坚强政治定力和正确前进方向,充分发挥各级党委(党组)、各领域基层党组织的政治功能和组织功能,把广大党员、干部和各方面人才有效组织起来,把广大人民群众广泛凝聚起来,形成夺取新时代中国特色社会主义新胜利而团结奋斗的强大力量。

习近平强调,要抓好用党的科学理论武装全党。(下转第二版)

本版责编:崔婷婷 美编:朱振涛 校对:董建敏

# 走访送祝福 关怀暖人心

## 徐启方惠进才走访慰问老党员困难党员

本报讯 在中国共产党成立99周年之际,副省长、宝鸡市委书记徐启方来到渭滨区高家镇上川村看望慰问老党员困难党员,向他们致以崇高敬意和诚挚问候。

老党员邵锐今年已91岁高龄,1973年入党。徐启方与老人促膝交谈,详细询问老人健康状况、家庭生活和曾经的工作经历,并祝愿他健康长寿、生活幸福。在81岁老党员王秀兰家中,徐启方了解到王秀兰一家曾是建档立卡贫困户,2016年已脱贫,便叮嘱她要保重身体,安享幸福晚年。

徐启方强调,老党员为党的事业奉献一生,为党和国家作出

了积极贡献,是党的宝贵财富。各级党组织要加强对老党员特别是困难党员的关心帮助,认真落实各项保障帮扶政策,解决好生产生活问题,让他们充分感受到党的关怀和温暖。全市广大党员要深入贯彻落实习近平总书记来陕考察重要讲话精神,学习传承老党员的优良传统和作风,立足岗位,扎实工作,为决战脱贫攻坚、决胜全面小康作出新的贡献。

市政协副主席、渭滨区委书记张德科参加慰问。

本报记者 金鑫

又讯 6月28日,市长惠进才到麟游县看望慰问困难党员和退

休老党员,他强调,要高度重视基层一线老党员特别是困难党员的生活情况,加大关心支持力度,让广大党员感受到党组织的温暖。

惠进才一行在麟游县九成宫镇澄窑窑村,先后看望慰问困难党员马文艺、退休老党员李德珠,与他们拉家常。在马文艺家中,惠进才详细询问其身体状况,了解生活情况和家庭收入状况,嘱咐村干部要更加关心困难党员的日常生活,及时帮助他们解决生活难题,让他们安享晚年。在看望退休老党员李德珠时,惠进才说,老党员是党的宝贵财富,特别是基层一线的老党

员为农村发展作出了重要贡献。希望老党员继续发挥先锋模范作用,带头宣传党的好政策,带头参与公益事业,带头倡导精神文明,为乡村振兴发挥余热。

当天,惠进才一行还前往宝鸡正能农牧科技有限公司,了解重点项目建设情况。他要求,要持续深化农业供给侧结构性改革,不断发挥县域资源优势,依托龙头企业,探索发展现代化、公司化农业产业模式,助力脱贫攻坚,推进县域经济高质量发展。

市人大常委会副主任、麟游县委书记孙敬虎参加慰问。

本报记者 弓旭东



# 校秤腾仓收新粮

近日,市益门堡粮食仓库工作人员检验新收购的小麦质量。

今年我市小麦种植面积271.02万亩。为了确

保颗粒归仓,维护农民利益,市发改委提前安排,严格按照国家及省上粮食收购政策,培训人员,校校磅秤,腾出仓库,在

全市设立168个粮油收购点。目前,全市夏粮收购工作呈现出平稳有序的良好态势。

本报记者 卢志平 摄

市政协党组书记、主席白升安参加活动。

大家先后参观了党史馆、初心馆、非公经济发展史馆等,通过观看图片及影像资料、聆听讲解等方式,重温中国共产党史、统一战线史,追忆革命先烈的英勇事迹,真切感受中国革命波澜壮阔、艰难曲折的光辉历程,以及我市经济社会发展取得的显著成就。一张张珍贵的照片、一个个鲜活的人物故事,激励着大家以革命先烈的模范人物为榜样,为实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗。

白升安指出,大家要以这次主题党日活动为契机,结合学习宣传贯彻习近平总书记来陕考察重要讲话精神,积极从先烈先辈和身边先进模范人物的高尚境界中感悟信念信仰,立足本职岗位,充分发挥专门协商机构作用,积极协商议政,建言献策,为宝鸡经济社会高质量发展贡献力量。

市政协副主席徐勇、宋建国、和惠敏、张田力参加活动。  
本报记者 周淑丽

# 重温党史故事 坚守初心使命

## 市政协开展庆祝建党九十九周年主题党日活动

**关中慢长黑猪肉**  
纯粮喂足12个月的无公害好猪肉  
现切现送 新鲜保证  
美味 肉味醇香 美味可口  
鲜嫩 肉质结实 鲜香滑嫩  
健康 生态农场 健康放心  
腰子/猪小排/五花肉/前腿里脊/猪后腿/大排/板油  
电话: 13892498060 (周经理)  
地址: 宝鸡高新区千河镇田湾村河滩  
网址: www.guqianhe.com

**嘉利来漆** 陕西省名牌产品  
保温装饰一体板 乳胶漆 真石漆  
质感漆 地坪漆 辊涂型仿真面砖涂料  
仿花岗岩漆 腻子粉 保温砂浆  
地址: 宝鸡市金台区卧龙寺南坡工业基地  
网址: http://www.jll.com 400-010-7377  
电话: 0917-8411666 8411777

**宝鸡日报广告传媒**  
视频制作中心  
专题片制作 网络IP打造  
短视频运营 影棚器材租赁  
咨询电话: 13709277003 0917-3273355

中国职业服装五十强企业  
陕西省名牌产品  
好工装·巨宁造  
陕西巨宁服饰有限公司  
地址: 陕西省宝鸡市金台区十路李家崖1号  
电话: 0917-3411489 3422944 13289179066  
邮箱: sxjnfs@sina.com 网址: www.sxnfs.com

雨生色不区  
**宇雅**  
真石漆  
地址: 东高新开发区范家崖工业园 销售电话: 0917-6735828